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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
Odštartujte spolu s nami Silvestrovský týždeň na Horehroní vo veľkom, či už na 
zasnežených zjazdovkách v jednotlivých lyžiarskych strediskách alebo na breznianskom 
námestí. 
 
22. DECEMBER 2022 
 

Aj tohtoročnú sezónu si všetci lyžiari, snowboardisti, ale aj okoloidúci návštevníci bez lyží 
prídu rozhodne na svoje! Lyžiarske strediská si totižto pripravili naozaj zaujímavé podujatia, 
ktoré počas celej zimy budú spestrovať dni na svahoch. Vstupná brána do regiónu – mesto 
Brezno, tiež nezaháľalo. Obyvateľov mesta, ako aj návštevníkov regiónu veľmi rado privíta 
v Ľadovom mestečku s novou ľadovou plochou na 300 m2.  
 
Jedinečné podujatia v lyžiarskych strediskách 
 

Silvestrovský týždeň odštartujeme už tradične na zasnežených zjazdovkách v lyžiarskom 
stredisku Mýto Ski & Bike dňa 26. decembra 2022 počas podujatia s ľubozvučným názvom 
Krojovka na svahu. Horehronie tak bude aj túto zimnú sezónu odeté do tradičných 
regionálnych krojov, ktorých prvky sa budú ladne pohybovať v súlade s tanečnými krokmi, 
a to v rytme ušiam lahodiacich ľudových nôt, tónov a hrubých mužských hlasov v podaní 
Veselých chlapcov z Horehronia a heligonkárov. Hudobno-spevácky program dotvoria 
sprievodné akcie ako Hugánske ľadové medvede, súťaže, maľovanie na tvár, obohatené 
o gurmánske špeciality z Reštaurácie pod svahom či Legendárne buchty zo Zbojskej, ktoré 
sú endemitom medzi buchtami. 

Naopak 29. decembra 2022 sa pravá zábava rozprúdi, v poradí ďalšom lyžiarskom stredisku 
pod úpätím Nízkych Tatier, v areáli Ski Tále. Tradičný deň plný zábavy - Happy Ski Tále Day, 
s bohatým sprievodným programom pre všetkých návštevníkov strediska, ako aj pre širokú 
verejnosť, zaručene osloví malých i veľkých. Svoje nadanie pre hru na saxofóne predvedie 
Hali Sax Show, naopak pravý temperament prostredníctvom hudby a spevu navonok 
preukáže skupina Džípsis & Gádžos. Celkovú atmosféru bude dotvárať DJ Igor Koller, 
animačný tím na čele s maskotmi, chutné jedlá z reštaurácie Stodola a Gray Bear, no 
a samozrejme super lyžovačka na profesionálne upravených svahoch. 

Breznianske námestie s veľkolepým programom  

 
Mesto Brezno sa dňa 16. decembra 2022 premenilo na Ľadové mestečko, dominantou 

ktorého je rozhodne nová mobilná ľadová plocha s požičovňou korčúľ. Celkovú atmosféru 
dotvára vianočná výzdoba obohatená o tradičné remeselné trhy a gastrostánky. Ponukou 

mailto:info@horehronie.sk
http://www.horehronie.sk/


Telefón: +421 911 633 119 
E-mail: info@horehronie.sk 
Web: www.horehronie.sk 
 
IČO: 42 299 381 

  DIČ: 2023505330 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIÓN HOREHRONIE 
oblastná organizácia cestovného ruchu 
 
 
Nám. gen. M.R. Štefánika 3  
977 01 Brezno 

 

obľúbených horúcich nápojov, na čele s voňavým vianočným punčom, sa turisti zahrejú aj 
vďaka výdajnému okienku Mestskej veže v čase od 17:00 do 21:00 hod. Súčasťou 
Ľadového mestečka je aj bohatý kultúrny program, ktorý sa uskutoční vo vybraných 
termínoch a potrvá až do 7. januára 2023. Návštevníci i domáci sa môžu tešiť trebárs na 
koncert Rockovej kapely Dora, známej slovenskej speváčky Dominiky Mirgovej či na detské 

muzikálové rozprávky. Na hlavnom pódiu sa ukážu aj domáce kultúrne telesá - Ľudová 

hudba Čerešienka či Natura a Nový rok privíta trio Gioa na čele s Martinom Vetrákom. 
 
„Našou snahou je sprístupniť Ľadové mestečko aj pre návštevníkov ubytovaných vzdialenejších 
lokalitách nášho regiónu, a preto sme posilnili dopravu aj o Klziskobus, ktorý bude premávať z 
Bystrianskej doliny do mesta a späť, vo vybraných termínoch, v poobedných aj večerných 

hodinách podľa platného grafikonu,“ uviedla Petra Ridzoňová Hlásniková, výkonná riaditeľka 
OOCR. 
 
Počas zimnej sezóny, od 23. decembra 2022 do polovice apríla, v závislosti od lyžiarskych 
podmienok, bude pre lyžiarov, snoubordistov, bežkárov, skialpinistov, ale aj peších turistov 
aj tento rok k dispozícii Horehronský skibus, ktorým sa môžu držitelia regionálnej zľavovej 

karty Horehronie Card, zviesť BEZPLATNE, EKOLOGICKY a EKONOMICKY priamo 
z ubytovacích zariadení na lyžiarske svahy či bežkárske i skialpinistické trať.  
 
„Skibus bude jazdiť podľa platného grafikonu denne počas zimných a jarných prázdnin a ďalej 
počas víkendov celú zimu, čím prepojí tri lyžiarske strediská - Jasná Nízke Tatry, Ski Tále a 
Mýto Ski & Bike Centrum situované pod južnými svahmi Nízkych Tatier, konkrétne na južnej 
strane Chopka, v rekreačnej oblasti Tále a Bystrianskej doline, v obci Mýto pod Ďumbierom“, 

uviedla Ing. Petra Ridzoňová Hlásniková, výkonná riaditeľka OOCR REGIÓN HOREHRONIE. 
 
 V týchto troch TOP lyžiarskych strediskách sa dá rovnako uplatniť nový zimný produkt, a to 
výhodný viacdňový Horehronie skipass, ktorým možno zlyžovať viac ako 60 km 
zasnežených zjazdoviek. 

mailto:info@horehronie.sk
http://www.horehronie.sk/

